



~~CONSEIL EXÉCUTIF 2016-2017 DE
L'ASSOCIATION GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN DROIT DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE
— RÉUNION 08
MARDI 1^{ER} NOVEMBRE 2016
11H30
UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE — A9-146-2
PROCÈS-VERBAL~~

~~—~~
ABRÉVIATIONS POUVANT ÊTRE UTILISÉES POUR ALLÉGER LE PV

~~AGED = ASSOCIATION GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN DROIT DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE~~

~~AG = ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L'AGED~~

~~CA = CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'AGED~~

~~CE = CONSEIL EXÉCUTIF DE L'AGED~~

~~CM = CONSEIL DES MEMBRES DE LA FEUS~~

~~FEUS = FÉDÉRATION ÉTUDIANTE DE L'UNIVERSITÉ DE SHERBROOKE~~

~~ODJ = ORDRE DU JOUR~~

~~PV = PROCÈS-VERBAL~~

~~RGs = RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX~~

~~RESPO ACAD = RESPONSABLE AUX AFFAIRES ACADÉMIQUES DE L'AGED~~

~~RESPO COMM = RESPONSABLE AUX COMMUNICATIONS DE L'AGED~~

~~RESPO COMMANDITES = VICE-PRÉSIDENT AUX RELATIONS PROFESSIONNELLES DE L'AGED~~

~~VP = VICE-PRÉSIDENT DE L'AGED~~

~~RESPO EXTERNE = RESPONSABLE AUX AFFAIRES EXTERNES DE L'AGED~~

~~RESPO SOCIAL = RESPONSABLE AUX AFFAIRES SOCIALES ET SPORTIVES DE L'AGED~~

~~RESPO ADMIN = RESPONSABLE AUX AFFAIRES ADMINISTRATIVES~~

-

PRÉSENTS :

~~PRÉSIDENT = OLIVIER SURPRENANT~~

~~TRÉSORIER = ÉMILE CÔTÉ-SOUCY~~

~~RESPO ACAD = ROSALIE GRENIER~~

~~VP = NICOLAS DÉSILETS-LAFORGE~~

~~RESPO COMMANDITES = PHILIPPE NORMANDEAU~~

~~RESPO EXTERNE = JUSTIN CHENEL~~

~~RESPO SOCIAL = ALEXANDRA DIALLUTTO-PEREZ~~

~~RESPO ADMIN = ANTOINE POIRIER-GODON~~

~~RESPO COMM = SANDRINE BOURGEOIS~~

ABSENTS :

OBSERVATEURS :

~~1. OUVERTURE DE LA REUNION~~

~~2. DÉSIGNATION DU PRAESIDIUM~~

~~3. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR~~

NIC JUSTIN

~~4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 24 OCTOBRE 2016~~

~~5. AFFAIRES NOUVELLES~~

~~5.0.1. PROCÉDURES DES DÉPENSES DE L'AGED (D+I)~~

~~DÉPENSES DE PLUS DE 1000\$ FAITES PAR LE CE MAIS QUI SERONT REMBOURSÉES, DONC PRÊTS,-
QUE FAIT-ON?~~

~~PRÉVOIR UN FLUX DE TRÉSORERIE MAXIMUM~~

~~LE POINT FERA L'OBJET D'UNE DÉCISION AU PROCHAIN CA.~~

~~POUR LA DÉPENSE ACTUELLE NÉCESSITÉE PAR LES LAW GAMES, VOIR LE POINT 5.6.~~

5.1 STATION DE RECHARGE (D)

~~OLIVIER SOUHAITE CRÉER UNE SESSION DE RECHARGE À L'ENDROIT, ACCESSIBLE À TOUS LES ÉTUDIANTS.~~

~~NICOLAS NE VOIT PAS LA PERTINENCE COMPTE TENU QUE LA FORTE MAJORITÉ DES ÉTUDIANTS ONT LEUR PROPRE RECHARGE.~~

~~ÉMILE ET ROSALIE AVANCE QU'ON POURRAIT PASSER PAR L'UNIVERSITÉ POUR LES FONDS.~~

~~ROSALIE PROPOSE D'ALLER CONSULTER LE SERVICE DES TECHNOLOGIES D'INFORMATION (STI) AFIN DE DEMANDER L'INSTALLATION D'UNE STATION DE RECHARGE DES CELLULAIRES À LA FACULTÉ DE DROIT.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR ÉMILE.~~

~~AU~~

5.2 ACTIVITÉ COMITÉ FÉMINISTE (I)

~~LE COMITÉ TRAVAILLE POUR INVITER KORIASS POUR UNE CONFÉRENCE. IL DEMANDE UN CACHET DE 1500\$ ET IL DONNE AUSSI UNE CONFÉRENCE LE 9 NOVEMBRE AU CÉGEP DE SHERBROOKE. POUR ÊTRE À L'UNI AUTOUR DU 10.~~

~~SI LA DATE EST AUTOUR DU 19 NOVEMBRE, LE MONTANT DU CACHET POURRAIT ÊTRE DIMINUÉE.~~

~~PHIL : LES DATES DE LA SEMAINE PROCHAINE SONT À OUBLIER, TROP TÔT POUR LA MOBILISATION.~~

~~ALEX : POUSSER POUR LA CONFÉRENCE DU CÉGER, FAIRE DE LA PROMO EN CE SENS.~~

~~ANTOINE ET ROD : IL Y A MAINTENANT 4 INSTANCES FÉMINISTES À L'UNI. CERTAINES ONT PLUS DE BUDGET QUE NOUS. ALLER CHERCHER UN MANDAT EN AG DE L'AGED POUR QUE CE SOIT DISCUTÉ EN CM.~~

~~ÉMILE : LE PROJET EST EMBRYONNAIRE, PRESSÉ PAR LA VENUE DE KORIASS DÉBUT NOVEMBRE. - DONC IL SERAIT LOGIQUE ET NATUREL D'ATTENDRE ET DE PRÉPARER QUELQUE CHOSE DE SOLIDE, CAR TOUT LE CE S'ENTEND POUR DIRE QU'UNE CONFÉRENCE DE KORIASS SERAIT TRÈS SOUHAITABLE.~~

~~ANTOINE PROPOSE D'AMENER LE PROJET D'UNE CONFÉRENCE DE KORIASS À LA PROCHAINE AG DE L'AGED AFIN D'OBTENIR UN MANDAT DE PRÉSENTER LE DIT PROJET AU PROCHAIN CM DE LA FEUS (19-20 NOVEMBRE) ET D'ÉTABLIR UN PLAN D'ACTION POUR ASSURER LE SUCCÈS DE L'ÉVÉNEMENT.~~

~~LA PROPOSITION EST APPUYÉE PAR SANDRINE BOURGEOIS.~~

~~AU.~~

5.3 FINANCEMENT DU COMITÉ VÊTEMENT (D)

~~SANDRINE : L'ARGENT DES DÉPÔTS POUR LES GILETS A DÉJÀ ÉTÉ REMIS À L'AGED. LES GILETS DEVRAIENT ÊTRE LIVRÉS D'ICI UN MOIS.~~

~~À DATE, C'EST UNE PRÉ-COMMANDE. LE MONTANT FINAL DE LA COMMANDE DOIT ÊTRE APPROUVÉ AU PROCHAIN CA.~~

~~ÉMILE PROPOSE QU'UNE DÉPENSE DE 5000\$ SOIT PROPOSÉE EN CA POUR PERMETTRE LE PAIEMENT DES GILETS POCHEES ET FILS.~~

~~NICOLAS APPUIE.~~

~~AU.~~

~~5.4 COMPTES BANCAIRES ANTÉRIEURS DE L'AGED (D)~~

~~PLUSIEURS COMITÉS ONT DES COMPTES OUVERTS DANS DIFFÉRENTES INSTITUTIONS FINANCIÈRES.~~

~~CDCP, PROMO ET COMITÉ CASINO ONT DES COMPTES EN SOUFFRANCE CHEZ CAISSE DESJARDINS.~~

~~LE 28 NOVEMBRE, LES COMPTE SERONT FERMÉS.~~

~~ÉMILE PROPOSE QUE LES MONTANTS DES COMPTES EN SOUFFRANCE SOIENT ASSUMÉS PAR L'AGED SI LA CAISSE NOUS ENVOIE UN AVIS DE REMBOURSEMENT.~~

~~NICOLAS APPUIE.~~

~~AU.~~

~~ÉMILE MANDATE CHAQUE EXEC À :~~

- ~~1. FAIRE UN POST SUR LES COMITÉS QU'IL PARRAINE POUR LEUR DIRE D'ENVOYER UN MESSAGE À ÉMILE L'INFORMANT DE L'INSTITUTION FINANCIÈRE AVEC LAQUELLE ILS FONT AFFAIRE.~~
- ~~2. S'ILS ONT DE L'ARGENT ACTUELLEMENT EN LEUR POSSESSION (EX. COMITÉ LAW GAMES AVEC L'ARGENT DES BBQ, IL NE DOIT EN AUCUN CAS ÊTRE CONSERVÉ DANS UN COMPTE PERSONNEL. IL DOIT ÊTRE REMIS INCESSAMMENT AU TRÉSORIER. LE BUT D'UN SEUL COMPTE EST LE CONTRÔLE DE L'ARGENT POUR ÉVITER LES PERTES.~~

~~ÉMILE VA FAIRE UN MESSAGE GÉNÉRAL QUI SERA RELAYÉ PAR LES EXECS À LEURS COMITÉS~~

~~5.5 CAMPAGNE DE FINANCEMENT COMITÉ CASINO (H)~~

~~QUE LE COMITÉ CASINO S'ADRESSE DIRECTEMENT À LA COOP POUR FAIRE UNE DEMANDE DE VENTE DE THÉ.~~

~~5.6 FINANCES DU COMITÉ LAW GAMES (D+I)~~

~~ÉMILE EXPRIME UN MALAISE À CAUTIONNER UNE DÉPENSE DE 8500\$ SUPPLÉMENTAIRE À L'ENVELOPPE BUDGÉTAIRE ACTUELLE.~~

~~LE COMITÉ N'A REMIS AUCUN FOND DEPUIS LE DÉBUT DE L'ANNÉE.~~

~~ALEX MENTIONNE QUE SES INTERVENTIONS AU COMITÉ N'A PLUS D'EFFET. ELLE VEUT QUE LES RESPOS VIENNENT PRÉSENTER L'ÉTAT DES FAITS DEVANT LE CE.~~

~~LE CE VEUT QUE LE COMITÉ JUSTIFIE SA DÉPENSE DE FAÇON OFFICIELLE.~~

~~NICOLAS PROPOSE D'INVITER LE COMITÉ LAW GAMES À SE PRÉSENTER AU CA DE LA SEMAINE DU 7 NOVEMBRE AFIN DE PRÉSENTER L'ÉTAT DES FAITS DANS LA GESTION DU COMITÉ ET DÉFENDRE LEUR DEMANDE DE BUDGET DE 8500\$.~~

~~APPUYÉE PAR ANTOINE.~~

~~AU.~~

~~5.7. CDCP-COCKTAIL (D)~~

~~ROSALIE PROPOSE QUE LA DATE DU COCKTAIL SOIT LE 24 JANVIER.
APPUYÉE PAR OLI.~~

~~AU.~~

~~6. AFFAIRES COURANTES~~

~~6.1 RENCONTRE INTERFACULTAIRE + FEUS CONCERNANT LA COOP (I) —
SOUHAIT DE RAMENER LE DÉSIR D'IMPLICATION À LA COOP (VIA LE CA).~~

~~6.2 ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE/SPECIALE (D)~~

~~-LA DÉCISION DE LA DATE DE LA PROCHAINE AG EST DÉLÉGUÉE À OLIVIER ET NICOLAS.
-CETTE DATE DOIT ÊTRE ULTÉRIEURE À LA DATE DE LA RENCONTRE DU POINT 6.1. ET AVANT LE
CM DU 19-20 NOVEMBRE.
-DÈS LA RÉCEPTION DE LA DATE DE LA RENCONTRE (6.1.), LA DATE DE L'AG SERA FIXÉE.~~

~~6.3 (I) RÔLE DU VICE-PRÉSIDENT~~

~~RÔLE OFFICIEL : PRÉSIDENT DE LA COMMISSION DE REFONTE ET COMMISSION ÉLECTORALE.~~

~~AUTREMENT, C'EST DE S'ASSURER QUE LES AUTRES EXÉCUTANTS EFFECTUENT LEURS TÂCHES. NIC A
L'IMPRESSION QUE LES EXECS N'ONT PAS TJRS UNE VISION JUSTE DE CE RÔLE ET QUE ÇA INFLUE SUR LEUR
OPINION DE LUI. SI UN EXEC EST MAL À L'AISE AVEC UNE INTERVENTION DU VP, IL FAUT AXER SUR UNE
BONNE COMMUNICATION POUR LE PARTAGER AU VP, MAIS IL FAUT AUSSI COMPRENDRE QUE LE VP A CETTE
RESPONSABILITÉ, ET DONC ACCEPTER SES COMMENTAIRES AVEC SAGESSE MALGRÉ LE TEMPÉRAMENT DE
CHACUN DANS UN CONTEXTE PRÉCIS.~~

~~7. VARIA~~

~~8. FERMETURE DE LA RÉUNION~~

~~CONSTATANT L'ÉPUISEMENT DES POINTS À L'ORDRE DU JOUR, OLIVIER PRONONCE LA LEVÉE DE LA SÉANCE.~~